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Enciklopédia - Michael Kühnen 
  

35 - BÉKÉS 
  
   A szabadsághoz hasonlóan a béke is az egyik legrosszabbul használt fogalom az 
uralkodó mínuszok világában. 
   A nemzetiszocializmus a biológiai gondolkodás világnézete, ezért nem 
életidegen és természetellenes dogmákon alapul (lásd dogmatizmus), hanem az 
élet természeti törvényein, amelyek közül az öröklődés és a differenciálódás 
mellett a legfontosabb mindenekelőtt a szelekció, azaz a létért való küzdelem.  
   A nemzetiszocialista nép tehát az önrendelkezési joggal összhangban harcol 
szabadságáért, fajának megőrzéséért és fejlődéséért, mind belsőleg, mind külsőleg. 
Ez a küzdelem a nemzeti élet alaptörvénye, minden ennek van alárendelve. Csak 
ott van értelme és kívánatos a béke, ahol sikeresen vívják. A nemzetiszocializmus 
elutasítja a békét a nemzethalál árán. 
   Valódi béke csak ott lehetséges, ahol egy nép mint nemzet harcolt a 
szabadságáért, szuverenitásáért, önellátásáért és elegendő életteréért, és így 
érvényesítette önrendelkezési jogát.  
   Ennek során a nemzetiszocialista tiszteletben tartja más népek és fajok 
létjogosultságát, amennyiben azok nem veszélyeztetik saját népének 
létjogosultságát, és nagyszabású rendek keretei között törekszik az életérdekek 
kiegyensúlyozására (lásd még Reich).  
   Ezért a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának 2. pontjában 
olyan igazságos béke rendjének megteremtésére szólít fel, amely tiszteletben tartja 
Németország létfontosságú jogait anélkül, hogy a többi népet megsértené.  
   Ilyen békerendre törekszik az Új Front közössége a Negyedik Birodalom és az 
árja nemzetközösség (lásd árja) kiépítésével. 
Az atomkorszakban egy ilyen birodalomépítés már nem lehetséges államközi 
háborúkkal, amelyeket a nemzetiszocializmus - az ellene irányuló minden greuel-i 
propagandával ellentétben - mint mínusz szelekciót elutasít, hanem csak az árja 
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népek forradalmával érhető el. Csak egy ilyen forradalom győzi le az uralkodó 
mínusz világ kizsákmányoláson és imperializmuson alapuló struktúráit, és így 
teszi lehetővé a szabad nemzetek igazságos békerendjét. Ezért érvényes: 
  

A nemzetiszocializmus a béke! 
  

36 - ELÜLSŐ SZERVEZÉS 
  
   Az Új Front olyan nemzetiszocialisták közössége, akik egy egységes vezetésnek 
és egy kötelező általános irányvonalnak rendelik alá magukat. Az ANS/NA 
betiltása óta már nem alkotnak saját szervezetet, hanem részt vesznek a front- és 
tömegszervezetekben, amelyek segítségével vezetik a politikai küzdelmet.  
   A frontszervezetek a nemzetiszocialisták egyesülései, amelyek célja bizonyos 
egyéni politikai célok előmozdítása és megvalósítása, illetve a lakosság bizonyos 
csoportjainak és rétegeinek behatolása és egyesítése. Egy frontszervezet tehát 
mindig nemzetiszocialista szervezet, és arra szolgál, hogy új támogatókat 
toborozzon a nemzetiszocializmus számára. Ennek során mindig egy adott célra 
és/vagy egy adott társadalmi csoportra összpontosítja erőit - de mindig a 
stratégiával összefüggésben, tehát az Új Front általános irányvonalával 
összhangban.  
   Így a frontszervezetek mintegy összekötő kapcsot képeznek a mindennapi harc 
taktikai szükségletei (lásd Taktika) és a hatalom megragadásának hosszú távú 
stratégiája között. 
   A frontszervezetek káderszervezetek, azaz a nemzetiszocialista káderek hozzák 
létre, tartják össze és irányítják korlátlanul. 
   Eredetileg az Új Nemzedék Nemzetiszocializmusa Németországban két 
frontszervezetet hozott létre: az NSDAP/AO-t a propagandisztikus földalatti 
harcra, az ANS-t pedig a mozgalom jogi karjaként. Miután az ANS egyesült a 
"Nemzeti Aktivistákkal" az ANS/NA-ban, a gyors növekedés lehetővé tette és 
szükségessé tette más frontszervezetek létrejöttét - mint például a "Freundeskreis 
Deutsche Politik" (Német Politika Barátainak Köre) az idősebb generáció 
toborzására, az "ANS-Betriebszellenorganisation" (ANS Gyári Sejt Szervezet) a 
gyári munkára, és az "ANS-Mädelbund" (ANS Lányszövetség) a fiatal 
nemzetiszocialista nőmozgalom toborzására.  
   Mindannyian a KNSZ-tilalom áldozatául estek. De a tiltás után is, és különösen 
azután, a frontszervezetek munkája létfontosságú a politikai küzdelemben. 
   A stratégia és a taktika közötti hídként a frontszervezetek megőrzik a 
nemzetiszocialista mozgalom szellemét és stílusát, és megakadályozzák a 
burzsoáizálódást, a "nemzeti demokratizálódást", az alkalmazkodást és az 
uralkodó rendszer általi korrupciót. 

 

37 - LEADER 
  



4 

   A nemzetiszocialista párt minden szinten a Führer-elv szerint szerveződik. A párt 
csúcsán tehát egy szinte korlátlan hatalommal és felelősséggel felruházott 
pártvezető áll, aki a hatalom átvétele után a nemzetiszocialista népi állam (lásd 
állam) kormányfője is lesz.  
   A pártvezető azonban - mint minden más párttag - a párt eszköze az Új Rendért 
folytatott harcban, és a párt irányvonalának (lásd Általános irányvonal) 
alárendelve marad. 
   A párt nem a vezető miatt van, hanem a pártvezető szolgálja a pártot. 
   Ezért az új nemzedék nemzetiszocializmusa szigorúan elutasítja a személyi 
kultuszt, és a párt elsőbbségét tanítja, amelyben a nemzet élni akarása kollektíven 
testesül meg (lásd még Akarat).  
   Ezzel szemben a nemzetiszocialisták a nemzetiszocializmus megteremtőjét, 
Adolf Hitlert tisztelik VEZETŐNEK, aki több volt, mint a Nemzetiszocialista 
Német Munkáspárt pártvezetője, és akiben az árja faj egésze, Németország, a 
nemzetiszocializmus és a párt egyaránt megtestesült. 
   Csak ő egy nemzetiszocialista, aki Adolf Hitlert imádja és egyedül őt érti 
vezérként! 
   Ez a hozzáállás nem hagyja figyelmen kívül Adolf Hitler államférfi hibáit és 
végső hatalompolitikai kudarcát, és nem akarja őt majmolni és másolni. De 
felismeri a Führerben az egyedülálló, rendkívüli személyiséget, az utolsó nagy árja 
hódítót, a német nemzeti hőst, aki alatt a német történelem csúcspontjára és 
kiteljesedésére talált, a zseniális akaratú embert és a korforduló látnokát, akivel új 
idő és új korszak kezdődött. 
   Adolf Hitler, a FUHRER, az árja faj megváltó alakja (lásd még Heil).  
   Ezért utána senki sem követelheti és nem is követelheti magának a "Führer" 
címet, és nem hasonlíthatja magát hozzá; senki sem teheti és nem is követelheti 
Adolf Hitlerhez hasonlóan saját személyét Németországgal, eszmével vagy párttal 
egyenlővé, és így magának ugyanazt, ami zsenialitása miatt természetesen a 
Führert illeti.  
   Továbbra is lesznek nemzetiszocialista pártvezetők és vezető elvtársak minden 
szinten, de vezető csak egy van: ADOLF HITLER!  
  
  

38 - VEZETŐI ELV 
  
   A Führer-elv a nemzetiszocialista párt szervezeti elve az Új Rendért folytatott 
harcban. Miután a párt átveszi a hatalmat, ez lesz a kialakuló nemzetiszocialista 
népi állam szervezeti elve is minden szinten.  
   A vezetés elve a pártprogramban meghatározott céloknak és a párt általános 
irányvonalának van alárendelve, azaz eszköz a cél eléréséhez, és nem öncélú. Nem 
az egyes vezetők ambícióit, hiúságát vagy önzését szolgálja, hanem kizárólag a 
párt harcának hatékonyságát, ezért élesen meg kell különböztetni a személyi 
kultusztól, amelyet el kell utasítani.  
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   A Führer-elv a "tekintély" és a "felelősség" két pillérén alapul. Ezáltal a vezető 
elvtársnak és politikai vezetőnek szinte korlátlan hatalmat biztosít beosztottai 
felett, de ugyanilyen szinte korlátlan személyes felelősséget ró rá, egészen saját 
élete elkötelezettségéig és feláldozásáig, ahogyan azt a Nemzetiszocialista Német 
Munkáspárt pártprogramja rögzíti. Ez a párt és később az állam minden szintjén 
érvényes. A tekintély és a felelősség kizárólag a nemzetiszocializmus eszméjében 
és a nemzetiszocialista párt pártvonalában találja meg határait. Ezért soha nem 
személyes jellegűek, hanem a párt küldetéséből és harcából erednek. 
   Egyedül a párt ruházza fel a tekintélyt, és egyedül neki tartozik a vezető elvtárs 
felelőssége. Ebbe beletartozik a pártvezető is, akinek a tekintélye a párttól 
származik, és aki a pártnak tartozik felelősséggel. 
   Nem a párt a vezető eszköze, hanem a vezető a párt eszköze! 
   Minden párttag számára a párt megtestesül a felettesében, amíg az hűséges 
hozzá. A pártvezető számára a párt mindenekelőtt a nemzetiszocialista 
szenátusban testesül meg. 
   A harci időszak kezdetén a vezető elvtársak a konkrét napi harcban találják 
magukat. Aki vezetői feladatokra hivatottnak érzi magát, elnyeri az elvtársak 
bizalmát, harcba vezeti őket, és alárendeli magát az általános vonalnak, az ezáltal 
vezető elvtárs lesz, és vezetnie kell, amennyire ereje és képességei engedik. 
Később a párt áttér a célzott elitképzésre, a bajtársak vezetésre való kiképzésére és 
bevetésére ott, ahol vezetőhiány van (lásd még: Elit és elitképzés). 
   A hatalomátvétel után a Führer-elv a nemzeti közösség életének minden szintjén 
érvényesülni fog. A nemzetiszocialista vezetés azonban mindig a következő 10 
vezérelvre épül: 
  

1. A párt és annak általános irányvonala elleni fegyelmezés. 
2. a  követők bizalmának elnyerése. -  Csak az  a vezető,  aki 

elnyeri és megtartja  követői bizalmát. 
3. Nincsenek személyes követők. - Aki a párt helyett a saját személyéhez vonz 

követőket, az nem nemzetiszocialista. 
4. felelősségtudat. - Mindent megtesz a Párt által adott küldetés teljesítéséért, 

és önként feladja, ha jobbat talál. 
5. bajtársiasság. 
6. Elkötelezettség és áldozatvállalás. 
7. Igazságszolgáltatás. 
8. önismeret és önmegvalósítás. - Személyiséggé válni, megismerni önmagát 

minden erősségével és gyengeségével együtt, teljes mértékben kihasználni 
és fejleszteni minden képességét és lehetőségét, hogy optimálisan 
szolgálhassa a Pártot. 

9. képzelet. - Képzelőerő és empátia nélkül nincs vezetés. 
10. akaraterő (lásd akarat). 

  
   A Führer-elv teszi lehetővé a vezetést, és teszi azt történelemmé. Vezetőnek 
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lenni nem azt jelenti, hogy kiváltságokkal rendelkezünk és élvezzük a hatalmat, 
hanem azt jelenti: többet áldozunk, többet dolgozunk, többet harcolunk és jobban 
szolgálunk, mint mások! 
   A Führer-elv már az NSDAP újjáalakulása előtt is érvényesült a 
Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Fronton belül. 
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Szórakozás a horogkereszt alatt 
  
A nemzetiszocialista aktivizmusnak is vannak könnyedebb pillanatai! Íme egy 
részlet Gerhard Lauck "Szórakozás a horogkereszt alatt" című könyvecs-
kéjéből. 
  
  

  
22. 

  
   Kedvenc kávéházamba belépve láttam, hogy egy ismerősöm izgatottan hív az 
asztalához. Azt mondta, mutatni akar nekem valamit. A zsebébe dugta a kezét, és 
óvatosan kivette, hogy senki más, aki a közelben ült, ne láthassa. 
   Megrázkódtam, amikor kiderült, hogy amit felfedett, az egy NSDAP/AO Nig-
gers Beware matrica volt. Nyilvánvalóan a szomszédos könyvesboltból szerezte, 
amit rendszeresen "magoltam". (A földrengés mindkét helyet elpusztította. A 
könyvesbolt egy ideiglenes sátorban nyitotta meg újra kapuit. Majd elvetem, ha 
megkapom a matricákat). 
   Azt mondta, hogy meg fogja mutatni másoknak is, én pedig azt mondtam neki, 
hogy ez egy csodálatos ötlet. 
  

  
23. 

  
   Heinrich a nyugatnémet hadsereg ("Bundeswehr") civil alkalmazottjaként dol-
gozott. A "helyi náci" néven is ismert volt. 
   Egy nap egy újabb újonccsoport, körülbelül 150 ember érkezett kiképzésre. 
Néhány nappal később egy nagy, 17" X 22" méretű, piros-fehér-fekete NSDAP/
AO plakát jelent meg a bázis egyik épületének falán. 
   Három katonai hírszerző tiszt ("M.A.D.", ahogy illik) egészen Hamburgból 
érkezett, hogy kivizsgálja ezt a "bűncselekményt". Természetesen kihallgatták 
Heinrichet. 
   "Nem, nem én voltam. És nem tudom, ki tette" - hangzott az őszinte válasz. 
   Egy héttel később egy NSDAP/AO matricát ragasztott ugyanarra a helyre, ahol a 
plakátot felfedezték. 
   Heinrich és az ismeretlen bajtárs soha nem találkoztak. De azután mindegyikük 
tudta, hogy nincs egyedül. 
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